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Κρουαζιέρα  στα Αραβικά Εμιράτα  
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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 

Σας προσκαλούμε να πλεύσουμε μαζί, με την πολυτέλεια που προσφέρει μια κρουαζιέρα, στον 

Αραβικό κόλπο και να γνωρίσουμε την αραβική φιλοξενία στην πολυτελή υπερβολή της. Με την 

κρουαζιέρα αυτή θα γνωρίσουμε συναρπαστικές μεγαλουπόλεις που από μικροί οικισμοί στην 

έρημο αναπτύχθηκαν ραγδαία και σήμερα εντυπωσιάζουν με την πρωτοπορία και καινοτομία 

στην αρχιτεκτονική, την τεχνολογία, τις τουριστικές υπηρεσίες, τις υποδομές. Παράλληλα 

διατηρείται η παραμυθένια ατμόσφαιρα των ιστοριών της Ανατολής με τις σαγηνευτικές εικόνες, 

τα μεθυστικά αρώματα, τις γαργαλιστικές γεύσεις που μας ταξιδεύουν σε μακρινό παρελθόν, 

μόνο που σήμερα τα τζίνι και τα μαγικά χαλιά είναι ρομπότ και υπερπολυτελή αυτοκίνητα. 

Ιστορία, φύση, φουτουριστικό περιβάλλον, 4 χώρες , μέσα από την άνεση μιας κρουαζιέρας 

χωρίς να χρειάζεται να αλλάζουμε μέρη διανυκτέρευσης. Το Cosmorama επέλεξε το 

συγκεκριμένο πρόγραμμα κρουαζιέρας καθώς δίνει την ευκαιρία να γνωρίσετε διαφορετικές 

χώρες και ξεχωριστές πτυχές του αραβικού καλειδοσκοπίου. Ελάτε λοιπόν να γνωρίσουμε 

πόλεις που εντυπωσιάζουν τον επισκέπτη με τη υπερμοντέρνα τους εικόνα όπως το Ντουμπάι, 

η Ντόχα και το Άμπου Ντάμπι, να βιώσουμε τη μυστηριακή ατμόσφαιρα του Ομάν, να 

μελετήσουμε την ιδιαίτερη χλωρίδα και πανίδα του Sir Bani Yas, να απολαύσουμε τα νερά των 

παραλιών του Αραβικού κόλπου. 

 

 

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

➢ Διαμονή σε επιλεγμένο ξενοδοχείο 4* στην πρωτεύουσα του Qatar, την Doha 

➢ 7νυχτη κρουαζιέρα με το πλοίο Celestyal Journey της Celestyal cruises 

➢ Το πλοίο μένει δυο βραδιές στο λιμάνι του Ντουμπάι δίνοντάς μας την δυνατότητα 

να ζήσουμε και τη νυχτερινή ζωή της πόλης 

➢ Το πλοίο φτάνει στο Ομάν για να γνωρίσουμε την αυθεντική ατμόσφαιρα της 

Ανατολής 

➢ Δυνατότητα επίσκεψης του νησιού Σερ Μπανι Γιας για να έρθουμε σε επαφή με τη 

φύση της περιοχής 

➢ Δυνατότητα γνωριμίας του Άμπου Ντάμπι με τα εντυπωσιακά μουσεία 

➢ Το πλοίο δένει στο Μπαχρέιν προσφέροντάς μας την ευκαιρία να επισκεφθούμε 

τεμένη και μνημεία της μουσουλμανικής τέχνης 

➢ Διασκέδαση καθημερινά μέσα στο κρουαζιερόπλοιο 

➢ Επιλογές ανάμεσα στα διαφορετικά εστιατόρια του πλοίου  
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…εσείς το ξέρατε; 
 
 

Κρουαζιέρα στον Αραβικό Κόλπο 

 

 

 

Οι χώρες του Αραβικού κόλπου περιλαμβάνουν τη Σαουδική Αραβία, τα Ηνωμένα Αραβικά 

Εμιράτα, το Κατάρ, το Κουβέιτ, το Ομάν και το Μπαχρέιν. Προσφέρουν έναν μοναδικό 

συνδυασμό παράδοσης και καινοτομίας, κάνοντας τις ξεχωριστές και ενδιαφέρουσες για 

επίσκεψη και μελέτη. 

Το Κατάρ έχει το υψηλότερο κατά κεφαλήν εισόδημα στον κόσμο χάρη στα εκτεταμένα 

αποθέματα φυσικού αερίου. Φημίζεται για το μουσείο Ισλαμικής τέχνης, ενώ φιλοξενεί κατά 

καιρούς μεγάλες αθλητικές διοργανώσεις. 

Το Μπαχρέιν υπήρξε κέντρο του αρχαίου πολιτισμού Dilmun, ενώ σήμερα εντυπωσιάζει με τα 

14 τεχνητά νησιά σε σχήμα πετάλου λουλουδιών. 

Το Ντουμπάι εντυπωσιάζει με τα υπερσύγχρονα κτήρια του, ανάμεσα τους το υψηλότερο του 

κόσμου το Burj Khalifa. 

Το Άμπου Ντάμπι φιλοξενεί ένα από τα πιο εντυπωσιακά τεμένη του μουσουλμανικού κόσμου, 

το Sheikh Zayed που συγκλονίζει με τη μεγαλοπρέπεια του και την αρχιτεκτονική του αρμονία. 

Το Ομάν συνδυάζει παραδοσιακή αραβική αρχιτεκτονική με σύγχρονη εξέλιξη, και φιλοξενεί τον 

κλάδο Ιμπαντί, έναν από τους παλαιότερους κλάδους του Ισλάμ. 
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ΗΜΕΡΕΣ ΕΡΗΜΟΥ 
Κρουαζιέρα  στα Αραβικά Εμιράτα  

Ν τό χ α  Ν το υμπάι  Ά μπο υ  Ν τάμπι  Ομά ν  Μ παχ ρέ ι ν  

 

 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 

Ημέρα 1η: Αθήνα– Ντόχα 

Αναχώρηση για την πρωτεύουσα του Κατάρ, την πολυάσχολη Ντόχα. Εγκατάσταση στο 

ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 

 

 

Ημέρα 2η: Ντόχα- κρουαζιέρα 

Μετά το πρωινό αναχωρούμε για το λιμάνι της Ντόχα και προχωρούμε στη διαδικασία 

επιβίβασης στο κρουαζιερόπλοιο μας. Το πλοίο προσφέρει επιλογές για τα γεύματα μας, τη 

διασκέδαση αλλά και μια πληθώρα εκδρομών (έξοδα ατομικά) για κάθε προορισμό. Σε κάθε 

προορισμό έχουμε δυνατότητα για συγκλονιστικές εμπειρίες, ενώ η παραμονή μας στο πλοίο 

γίνεται όσο πιο απολαυστική μπορεί. 

 

Ημέρα 3η: Μπαχρέιν 

Σήμερα το πλοίο δένει στο Μπαχρέιν. Το Μπαχρέιν είναι η τρίτη μικρότερη χώρα της Ασίας και 

είναι ένα αρχιπέλαγος που αποτελείται από 33 φυσικά νησιά και 51 τεχνητά Ο 

αυτοκινητόδρομος του βασιλιά Fahd, 25 χλμ., ενώνει το Μπαχρέιν με την ανατολική ακτή της 

Σαουδικής Αραβίας. Στην περιοχή άκμασε ο πολιτισμός Dilmun που επηρέασε μέχρι και την 

περιοχή του Κουβέιτ και της Ανατολικής Σαουδικής Αραβίας. Σήμερα έχουν γίνει ανασκαφές σε 

τάφους του πολιτισμού αυτού που χρονολογούνται στη τρίτη χιλιετία π.Χ. και σήμερα 

προστατεύονται από την Unesco. Το Μπαχρέιν φιλοξένησε τον πρώτο αγώνα formula 1 στη 
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Μέση Ανατολή. Μπορείτε να θαυμάσετε τα μνημεία της πόλης, το εθνικό μουσείο, το μνημείο 

των γυναικών, το φρούριο του Μπαχρέιν, κέντρα λαϊκής τέχνης, το μεγάλο τέμενος Al Fateh. 

Μπορείτε να επισκεφθείτε την πίστα της formula 1 ή να απολαύστε τα νερά του Κόλπου σε 

κάποια οργανωμένη παραλία. Το απόγευμα το πλοίο αναχωρεί. 

 

Ημέρα 4η και 5η: Ντουμπάι 

Το μεσημέρι το πλοίο φτάνει στο κοσμοπολίτικο Ντουμπάι. Το Ντουμπάι είναι ένα από τα επτά 

εμιράτα των Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων, δέχεται πάνω από 14 εκατομμύρια επισκέπτες 

ετησίως, οι οποίοι έλκονται από τα προβεβλημένα αξιοθέατα, τα πολυτελή εμπορικά κέντρα και 

τη φουτουριστική αρχιτεκτονική. Εδώ θα μείνουμε δύο μέρες και θα έχουμε τη δυνατότητα να 

ζήσουμε και το βραδινό Ντουμπάι. Μπορείτε λοιπόν να θαυμάσετε το πασίγνωστο Burj-Al-

Arab, το ψηλότερο κτήριο στον το Burj Khalifa, τα τεχνητά νησιά της Palm Jumeirah, την 

όμορφη μαρίνα Dubai, το παλιό Dubai με τα σουκς. Οι πιο τολμηροί μπορούν να δοκιμάσουν 

τη βόλτα με τα τζίπ στους αμμόλοφους και τη φολκλορική βραδιά σε τέντες της ερήμου. Ένα 

ταξίδι στο παρελθόν προσφέρει η επίσκεψη στο ιστορικό Ντουμπάι. Το βράδι όσοι θέλουν 

μπορούν να παρακολουθήσουν φαντασμαγορικά σόου ή να διασκεδάσουν στα κλάμπ των 

πολυτελών ξενοδοχείων. Το Ντουμπάι είναι ανεξάντλητο για αυτό και έχουμε αρκετό χρόνο να 

το χαρούμε όσο το δυνατόν περισσότερο. 

 

Ημέρα 6η: Κασάμπ Ομάν 

Το Ομάν είναι η επόμενη χώρα που θα έχουμε την ευκαιρία να γνωρίσουμε. Το Ομάν είναι ένα 

από τα παλαιότερα κατοικημένα μέρη στον κόσμο, με ευρήματα που χρονολογούνται 106.000 

χρόνια πριν. Σε αντίθεση με τις γειτονικές χώρες η οικονομία της χώρας στηρίζεται κυρίως στην 

αλιεία, τη γεωργία και τον αναπτυσσόμενο τουρισμό. Θεωρείται το κρυφό μυστικό όσων έχουν 

ως αγαπημένη ασχολία την παρατήρηση πουλιών αφού εδώ πετάν πουλιά από Ασία, Ευρώπη 

και Αφρική. 

Θεωρείται η ασφαλέστερή χώρα παγκοσμίως. Εδώ λοιπόν έχετε τη δυνατότητα να γνωρίσετε 

τους κόλπους της περιοχής που χαρακτηρίζονται ως τα φιορδ της Μέσης Ανατολής για αυτό 

και αποκαλείται η Νορβηγία της Αραβίας.  
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Τα νερά στο Khawr Shamm έχουν χρώμα τουρκουάζ και το βάθος φτάνει τα 1.000 μέτρα. Στη 

γραφική χερσαία διαδρομή της περιοχής μπορείτε να δείτε τα επιβλητικά φρούρια Khasab και 

Bukha. Για τους λάτρεις της αδρεναλίνης υπάρχει εκδρομή με 4χ4 στο ορεινό τμήμα της χώρας, 

θα περάσετε από χωριά Βεδουίνων και θα απολαύσετε τη θέα στον Ινδικό ωκεανό, ή 

εναλλακτικά να δοκιμάσετε zipline. Υπάρχει επίσης η δυνατότητα να κολυμπήσετε και να δείτε 

τον θαλάσσιο κόσμο και αν η τύχη είναι με το μέρος σας θα δείτε και δελφίνια.  

 

Ημέρα 7η: Νησί Σερ Μπανι Γιας 

Σήμερα προσεγγίζουμε το νησί Sir Bani Yas, το οποίο είναι γνωστό για τη φυσική του ομορφιά, 

την ιστορία και τη βιοποικιλότητα του. Από τον 16ο αιώνα η τύχη του ήταν συνδεδεμένη με τη 

συλλογή μαργαριταριών. Στο νησί υπάρχουν ευρήματα από την εποχή του χαλκού, τα ερείπια 

ενός νεστοριανού χριστιανικού μοναστηριού καθώς και πρωτοϊσλαμικα κτήρια. Εδώ θα έχετε 

τη δυνατότητα να επισκεφθείτε το αραβικό πάρκο άγριας ζωής, όπου θα συναντήσετε γαζέλες, 

λάμα, καμηλοπαρδάλεις, στρουθοκαμήλους, γατόπαρδους, ύαινες. 
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Εδώ υπάρχει και ο αραβικός όρυξ, ο οποίος είναι είδος που κινδυνεύει να εξαφανιστεί. 

Μπορείτε επίσης να επισκεφθείτε τα ερείπια του μοναστηριού. Εναλλακτικά θα βρείτε και 

πολλές εκδρομές στο πλοίο για να χαρείτε τη θάλασσα. 

 

Ημέρα 8η: Άμπου Ντάμπι 

Το Άμπου Ντάμπι είναι ο επόμενος προορισμός. Φιλοξενεί 4 εκατ. ανθρώπους και πριν το 

πετρέλαιο, πηγή εσόδων ήταν το εμπόριο των μαργαριταριών. Ο Ιάπωνας Αρχιτέκτονας 

Katsuhiko Takahashi είναι υπεύθυνος για πολλά από τα πρωτοποριακά έργα. Το όνομα του 

εμιράτου σημαίνει ο πατέρας της γαζέλας. Εδώ έχετε τη δυνατότητα να επισκεφθείτε το 

μοναδικό τέμενος Sheikh Zayed, να εκπλαγείτε από την ομορφιά των γυάλινων ουρανοξυστών, 

να δείτε το Emirates Palace Hotel. Πολύ ενδιαφέρουσα είναι η επίσκεψη στο θεματικό πάρκο 

της Ferrari. Μπορείτε να επισκεφθείτε το ενυδρείο και να γνωρίσετε τα μυστικά του θαλάσσιου 

κόσμου. Υπάρχει ακόμα η δυνατότητα να κάνετε μια βόλτα με τα παραδοσιακά πλοία τα dhow. 

Οι φίλοι της τέχνης μπορούν να επισκεφθούν το μουσείο του Λούβρου του Άμπου Ντάμπι. 

 

Ημέρα 9η: Ντόχα – Πτήση επιστροφής 

Η μοναδική αυτή κρουαζιέρα ολοκληρώνεται στη Ντόχα την πρωτεύουσα του Κατάρ. Αφού 

αποβιβαστούμε από το κρουαζιερόπλοιο θα αναχωρήσουμε για το αεροδρόμιο για την πτήση 

της επιστροφής γεμάτοι εμπειρίες και όμορφες αναμνήσεις από τα λιμάνια του Σεβάχ του 

Θαλασσινού. 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι.  

 

 

Ημέρα Λιμάνι Άφιξη Αναχώρηση 

Σάββατο Ντόχα (Κατάρ)  17:00 

Κυριακή Μπαχρέιν 08:30 17:00 

Δευτέρα Ντουμπάι (ΗΑΕ) 14:00  

Τρίτη Ντουμπάι (ΗΑΕ)  19:00 

Τετάρτη Κασάμπ (Ομάν) 08:00 18:00 

Πέμπτη Νησί Σερ Μπάνι Γιας (ΗΑΕ) 13:00 20:00 

Παρασκευή Αμπού Ντάμπι (ΗΑΕ) 08:00 19:00 

Σάββατο Ντόχα (Κατάρ) 08:00  
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ΠΤΗΣΕΙΣ 

 
ΠΤΗΣΕΙΣ 

 

 

 

 

Αναχώρηση 20/12 ----- 9 μέρες 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 

ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

20/12 Αθήνα - Ντόχα 13:20 18:30 

28/12 Ντόχα - Αθήνα 13:55 17:55 

 
 
 
 
 

Αναχώρηση 27/12  ----- 10 μέρες 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 

ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

27/12 Αθήνα - Κωνσταντινούπολη  15:50 18:30 

27/12 Κωνσταντινούπολη - Ντόχα 20:30 00:45 

05/01 Ντόχα - Κωνσταντινούπολη 06:50 11:35 

05/01 Κωνσταντινούπολη - Αθήνα 14:25 15:00 
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ΤΙΜΕΣ 

 
 

Επιβάρυνση για εξωτερική καμπίνα +100€ σε δίκλινο & +150€ σε μονόκλινο 

 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 

➢ Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση) με QATAR AIRWAYS // TURKISH AIRLINES  

➢ Φόροι αεροδρομίων, λιμενικά τέλη και χρέωση παροχής υπηρεσιών στην κρουαζιέρα 

➢ 7νυχτη κρουαζιέρα με το πλοίο JOURNEY της CELESTYAL CRUISES 

➢ Διαμονή σε εσωτερικές ή εξωτερικές καμπίνες στο κρουαζιερόπλοιο 

➢ Διαμονή σε επιλεγμένo ξενοδοχείο 4* στη Ντόχα 

➢ Πλήρη διατροφή στη κρουαζιέρα (πρωινό μεσημεριανό δείπνο) 

➢ Έκπτωση για αγορά εκδρομής στο πλοίο 75 ευρώ ανά άτομο 

➢ Διασκέδαση και καθημερινές δραστηριότητες εν πλω 

➢ Έμπειρο αρχηγό/συνοδό 

➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης / Φ.Π.Α. / Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες  

Ταξίδι κρουαζιέρα Διατροφή Αναχ/ση Διαμονή 2κλινο 1κλινο 

ΝΤΟΧΑ ΝΤΟΥΜΠΑΙ 

ΑΜΠΟΥ ΝΤΑΜΠΙ 

ΜΠΑΧΡΕΪΝ ΟΜΑΝ 

 

9/10 ημέρες 

Πρωινό στη 

Ντόχα και 

πλήρης 

διατροφή στη 

κρουαζιέρα 

20/12  
4* 

ξεν/χείο 

 

&  

πλοίο  

1.890 +450 

27/12  2.090 +550 



 

9        ΗΜΕΡΕΣ ΕΡΗΜΟΥ,  ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΑ ΑΡΑΒΙΚΑ ΕΜΙΡΑΤΑ - 9/10 ημ. 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 
 
➢ Αχθοφορικά, Φιλοδωρήματα  

➢ Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται προαιρετικό / προτεινόμενο 

 

 
ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

 
 

• Απαραίτητο το διαβατήριό σας με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη 

χώρα προορισμού. 

 

 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 

 
 

Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 

γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 

έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 

 

 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 

 
  

http://www.cosmorama-travel.gr/
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ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ COSMORAMA 
 

 

 

Τα ταξίδια μας συνοδεύουν οι πιο έμπειροι αρχηγοί της ελληνικής αγοράς, με βαθιά γνώση των 

προορισμών και αγάπη για τον ταξιδιώτη. Ωστόσο, σε κάποιες περιπτώσεις ο αρχηγός σας 

μπορεί να σας περιμένει στον προορισμό λόγω των επαναλαμβανόμενων αναχωρήσεων των 

ταξιδιών μας.  

 

Ο ενημερωτικός Ταξιδιωτικός Φάκελος των ταξιδιών μας με πληροφορίες πτήσεων, 

ξενοδοχείων, ακριβείς καιρικές συνθήκες  και άλλες πρακτικές πληροφορίες όπως ρουχισμός, 

ρεύμα, συνάλλαγμα, ειδικός εξοπλισμός κ.λπ. ετοιμάζεται το αργότερο μία εβδομάδα πριν την 

αναχώρηση και αποστέλλεται ηλεκτρονικά στους ταξιδιώτες μας. Ο Ταξιδιωτικός Σύμβουλος 

που σας εξυπηρετεί θα είναι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία χρειαστείτε. Τον 

φάκελό σας με τυπωμένες όλες τις πληροφορίες θα τον παραλάβετε στο αεροδρόμιο από τον 

αντιπρόσωπό μας ή τον αρχηγό σας.  

 

Οι αεροπορικές θέσεις των ταξιδιών μας είναι ομαδικές κρατήσεις που προπληρώνονται και 

κλείνονται πολλούς μήνες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού έτσι ώστε να εξασφαλίζουμε 

την καλύτερη δυνατή τιμή για το ταξίδι σας. Ωστόσο σε τέτοιου τύπου ομαδικές κρατήσεις, η 

έκδοση των εισιτηρίων γίνεται 1-2 μέρες πριν από την αναχώρηση και οι επιθυμίες για 

συγκεκριμένη θέση (διάδρομος, παράθυρο κ.λπ.) μεταφέρονται με ειδικό σήμα στις εκάστοτε 

αεροπορικές εταιρίες χωρίς αυτό όμως να είναι δεσμευτικό. Έτσι, παρά το γεγονός ότι εμείς 

μεταφέρουμε την επιθυμία στην αεροπορική εταιρία, δεν είναι βέβαιο ότι αυτή θα 

πραγματοποιηθεί. Σε ομαδικά εισιτήρια οι περισσότερες εταιρίες δεν επιτρέπουν την 

προεπιλογή θέσης ενώ χρεώνουν επιβαρύνσεις ανάλογα με την διαδρομή και ανάλογα με την 

πληρότητα του αεροσκάφους. 

 

Σε κάθε Ομαδικό Ταξίδι προσφέρουμε ΔΩΡΕΑΝ σε όλους τους ταξιδιώτες μας Ατομική 

Ταξιδιωτική Ασφάλεια με συγκεκριμένες παροχές και κάλυψη σε συγκεκριμένες περιπτώσεις. 

Το COSMORAMA αναλαμβάνει να πληρώσει για εσάς το κόστος του ασφάλιστρου, ωστόσο οι 

όροι, η διαδικασία, τα απαιτούμενα δικαιολογητικά κ.λπ. καθορίζονται από την ίδια την 

ασφαλιστική εταιρία.  Σε κάθε περίπτωση οποιαδήποτε έξοδα καλύπτονται από τον ίδιο τον 

ταξιδιώτη και οι σχετικές αποδείξεις, γνωματεύσεις κ.λπ. (πρέπει να είναι στα αγγλικά) 

αποστέλλονται στην ασφαλιστική εταιρία με την επιστροφή του ταξιδιώτη στην Ελλάδα. 

 

  



 

11        ΗΜΕΡΕΣ ΕΡΗΜΟΥ,  ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΑ ΑΡΑΒΙΚΑ ΕΜΙΡΑΤΑ - 9/10 ημ. 

Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   

 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

❖ ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή 

του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος 

για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα 

ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για 

την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας 

και σεβασμού προς τον πελάτη. 

 

❖ ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

❖ ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

❖ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

❖ ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

❖ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 
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το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

❖ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής 

μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε 

πολύ χρόνο, προσωπική φροντίδα και 

μεράκι για να μπορέσουμε να 

ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη 

μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. 

Το να ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή 

μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα 

δίπλα σας. 

 

❖ ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο 

ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, 

σας προσφέρουμε εκπτώσεις και 

δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το 

COSMORAMA προσφέρει στους 

ταξιδιώτες του εντελώς ΔΩΡΕΑΝ 

ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας 

από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

❖ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ 

ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι 

COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που 

σας παρέχει μια Μεγάλη, Σοβαρή, 

Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό χώρο. 

 

❖ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 


